

## Новый сезон спецпроекта «Я в науке»



Новый сезон спецпроекта «Я в науке»

Стартует новый сезон спецпроекта «Я в науке», где перспективные ученые из [Совета молодых ученых СПбПУ](#) рассуждают о самых актуальных темах. В предыдущих выпусках исследователи рассказывали о том, почему [решили заниматься наукой](#), о том, как [поступали](#) в Политехнический университет, как [выигрывать гранты](#) и [зачем писать научные статьи](#). В этом сезоне молодые исследователи расскажут о своих научных руководителях, зарубежных стажировках, выступлениях на научных конференциях и преподавательской деятельности.

*«Спецпроект “Я в науке” дает возможность узнать о разных аспектах жизни молодых ученых из первых уст в веселом и интересном формате. Мы надеемся, что абитуриенты и студенты вдохнутся этими историями и выберут для себя путь науки», – отмечает начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна ДЬЯКОВА.*

Впереди новые выпуски спецпроекта «Я в науке». Следите за новостями!